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Résultats de la 11ème enquête NeoCare du 5 février 2019

« Caractéristiques des élevages »

352 éleveurs

Contact : repro@envt.fr

Neocare.toulouse
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1 seule personne 
en général travaille dans 
l’élevage à temps plein 
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% Activités pratiquées sur l’élevage :

65%
n’élèvent 

qu’une seule race

62%
des élevages ont augmenté 
la taille de leur cheptel au 

cours des 5 dernières années

37%
des élevages désirent augmenter 
la taille de leur cheptel au cours 

des 5 prochaines années

NeoCare est soutenu par

24%

36%

16%

23%

jeunes femelles mâles retraités

82%
ont vendu moins de
20 chiots en 2018 

Localisation des élevages ayant répondus 

12
est le nombre moyen 
de chiens/chats dans 

un élevage

Composition du cheptel 

Eleveur lui-même

Stagiaires 
Famille

Salariés 

(99,7%)

(17,6%)

(2,8%)

(1,4%)

Personnes travaillant dans l’élevage


